
Rechendurcheinander 1

www.zaubereinmaleins.de

123

200

444

808

3

10

1000

2

11

9

500

Nimm die kleinste Herzzahl und multipliziere sie mit der kleineren
Tropfenzahl.
Addiere das Ergebnis zur dreistelligen Kreiszahl.
Subtrahiere die Zahl im Quadrat. Ergänze nun bis zur Zahl im großen Kreis.
Subtrahiere von der Zahl, die du zum Ergänzen gebraucht hast nun die
Zahl im großen Tropfen.
Dividiere durch die kleine Tropfenzahl.
Addiere die Zahl im oberen Kreuz.
Vermindere das Ergebnis durch die zweistellige Zahl im Quadrat.
Subtrahiere die Dreieckszahl von deinem Ergebnis.
Füge die große Herzzahl hinzu.
Verdopple nun das Ergebnis.
Wie lautet nun deine Lösungszahl?



3 · 2 = 6

6 + 808 = 814

814 - 444 = 370

1000 - 370 = 630

630 - 10 = 620

620 : 2 = 310

310 + 200 = 510

510 - 11 = 499

499 - 123 = 376

376 + 9 = 385

2 · 385 = 770
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Lösungsweg:


